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ΜΗΝΥΜΑ  ΤΗΝ ΦΕΤΙΝΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 
 

Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ του 2009 συνδέει το νήμα των ιστορικών εργατικών αγώνων με 
τους σύγχρονους κοινωνικούς αγώνες. Συνδέει με διαφορετικό περιεχόμενο, ρόλο και 
δικαίωμα την ανάπτυξη των αγώνων, την αλληλεγγύη, την ενότητα στη δράση των 
συνδικάτων, τις συλλογικές και κοινωνικές πρωτοβουλίες και παρεμβάσεις. 

ΚΑΘΕ εργαζόμενος, άνεργος, συνταξιούχος, μπροστά στην πολλαπλή κρίση, 
επίθεση, αφαίρεση των δικαιωμάτων στην εργασία, την αμοιβή, την κοινωνική 
ασφάλιση και τις συντάξεις, υποβάθμιση του βιοτικού επιπέδου και της ποιότητας 
ζωής του, είναι αντιμέτωπος με την πρόκληση. Καλείται  την 1η Μάη του 2009 με 
συγκεκριμένη δράση, μαζική συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις, να 
δυναμώσει τη διάρκεια, την αποτελεσματικότητα του αγώνα μας. 

Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ του 2009 βρίσκει τις δημόσιες και κοινωνικές υπηρεσίες μπροστά 
σε νέα προβλήματα στη χρηματοδότηση και τη στελέχωση, τη θεσμική προστασία και την 
κοινωνική τους λειτουργία. 

Οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι του δημοσίου πλήττονται άμεσα και 
συγκεκριμένα από την κατάσταση στα ασφαλιστικά ταμεία (Ταμείο Πρόνοιας) και την 
άρνηση της Κυβέρνησης να τα χρηματοδοτήσει την ώρα που στηρίζει τους τραπεζίτες και 
αυξάνει και μόνο από αυτό κατά τέσσερις  (4) και πλέον μονάδες το δημόσιο χρέος.   

Το πάγωμα των μισθών και συντάξεων  στην πραγματικότητα μειώνει τους 
μισθούς και τις συντάξεις  και για το 2009 και για τα επόμενα χρόνια. 

Μπροστά στην 1η Μάη του 2009 η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί σε αγωνιστική, 
διεκδικητική, απεργιακή δράση : 

v Για τα εργατικά δικαιώματα : ενιαία μόνιμη σχέση εργασίας στο Δημόσιο, 
πλήρη απασχόληση, πλήρη ωράρια, πλήρη αμοιβή, πλήρη κοινωνική 
ασφάλιση. 

v Για τη διασφάλιση των μισθών και συντάξεων:  ουσιαστικές αυξήσεις , 
 ανατροπή της πολιτικής λιτότητας, ανατροπή της άνισης, άδικης και ταξικής 
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φορολογικής πολιτικής που διανέμει το κόστος της κρίσης σε όλους τους 
άλλους εκτός από τους υπεύθυνους, δηλαδή το κεφάλαιο. 

v Για τις δημόσιες πολιτικές και την ενίσχυση των δημόσιων, κοινωνικών 
υπηρεσιών αντί των ιδιωτικοποιήσεων και της εμπορευματοποίησης των 
δημόσιων αγαθών (υγεία, παιδεία, πρόνοια, ενέργεια, μεταφορές κ.α.) που 
διευρύνουν τις ανισότητες και την εκμετάλλευση. 

v Για την προστασία των μεταναστών και τη μεγαλύτερη πολιτική δέσμευση 
κατά του ρατσισμού και της ξενοφοβίας. 

Αγωνιζόμαστε για τα δικαιώματα που έπεσαν  νεκροί οι εργαζόμενοι το Μάη του 
1886 στο Σικάγο, που κατακτήθηκαν με εργατικούς και κοινωνικούς αγώνες τους 
δύο τελευταίους αιώνες (19ο και 20ο). 

 Διεκδικούμε την ασφαλή, αξιοπρεπή, πλήρη εργασία. Την αλληλεγγύη, την 
κοινωνική δικαιοσύνη στον 21ο αιώνα. 

«Ποτέ, πλέον, ξανά προς τα πίσω».  «Τώρα με νέους αγώνες, μπροστά». 
 

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ   

 
 

ΟΛΟΙ  ΤΗΝ 1η  ΜΑΗ ΣΤΗΝ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ   
 

ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ  ΠΛΑΤΕΙΑ  ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
 

ΣΤΙΣ  10 Π.Μ 
 


